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     Společnost Antonína Dvořáka připomenula svého bývalého předsedu, předního dvořákovského badatele i muzikologa-teoretika, hudebního skladatele, sbormistra, hudebního recenzenta a zaníceného skauta v jedné osobě, PhDr. Jarmila Burghausera, vydáním publikace Jarmil Burghauser (1921-1997), sborník k 20. výročí úmrtí (107 stran). 
     Ta poskytuje jak niterné, tak humorné, jeho tvorbu a četné další aktivity mapující vzpomínky nebo části interview od jeho přátel, spolupracovníků, žáků, hudebníků, ctitelů a skautských soukmenovců domácích i zahraničních (Velká Británie, USA). Autory 18 publikovaných příspěvků jsou: Michael Beckerman, David R. Beveridge, Alois Doležel, Radomil Eliška, Alan Houtchens, Ilja Hurník, Marek Jerie, Olga Kittnarová, Milan Kuna, Radoslav Kvapil, Graham Melville Mason, Jiří Navrátil, Věroslav Němec, Jiří Pilka, Shawn Pullman, Jan Smaczny, Pavel Trojan a Zdeněk Vild. Publikaci k tisku, včetně autorských medailonů ad., připravily Markéta Hallová a Jarmila Tauerová. Sborník obsahuje také dokumentární fotografie a další ojedinělé snímky, včetně neznámých skladeb J. Burghausera. 
     Knížka vznikla díky přispění Nadace Český hudební fond a Magistrátu hl. m. Prahy. Vydána je v českém jazyce. Původních anglických statí i překladů českých příspěvků se zájemci o anglickou verzi dočkají v obdobné publikaci, kterou připravuje kooperující britská The Dvořák Society for Czech and Slovak Music. Jejím editorem bude Patrick Devine.
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