Ach,  ta dnešní mládež!
 - pocta karlovarské soutěži -
V čestné roli jsem se zúčastnila listopadové mezinárodní  pěvecké soutěže mladých interpretů v Karlových Varech.
Nevím, kdeže loňské sněhy jsou (a kde jsou ty letošní?!),  ale vím, že to s tou „dnešní mládeží“ není  vůbec  špatné, a to globálně,  ač v malém měřítku daném konkrétně počtem účastníků letošního  49. ročníku.

Mladí soutěžící přijeli z dvaceti zemí celého světa, včetně Austrálie, USA, Koreje a spolu s pěvci a pěvkyněmi  z Německa, Ukrajiny, Estonska, Ruska,  Polska, Slovenska a samozřejmě i z České republiky  předvedli  už při koncertě finalistů dechberoucí výkony po stránce technické i interpretační. Diváci přišpendleni k sedadlům!  
Závěrečný gala koncert pak snesl přísná mezinárodní měřítka a vidět  předsedu poroty - Mistra Petera Dvorského, jak v hledišti uchvácen zpěvem talentovaného mládí sundavá brýle a utírá slzy, to by dojalo každého...

Krásná byla však i proměna těch „načančaných“ mladých pěvkyň v dlouhých róbách, s výrazným zdobením i nalíčením, i s výrazným dramatickým výrazem,  v milé mladé usměvavé dámy, slečny při společenských akcích, které po koncertech následovaly.

Náhle jste měli tu čest být ve společnosti  „obyčejných“ dívek a se soutěžícími chlapci, mladíky, jinochy, mladými muži či jak je nazvat, vytvořili bezva partu, která se náramně bavila - a samozřejmě v pohodě všichni automaticky anglicky. Texty soutěžních příspěvků odezpívali v různých cizích jazycích v souladu s podmínkami soutěže – a i tam se jim dalo rozumět, bylo vidět, cítit, že ví, o čem zpívají.

Pořadatelé v Karlových Varech byli báječní, profesionální, zapáleni pro věc. A to včetně šatnářek a uvaděček (i barmanky v divadelní bufetu o pauzách) v městském divadle. Žádný přístup ve stylu „Fofrem obrat zákazníka, vytvořit stres, nalít pod míru, žebronit o drobné!“,  jak to běžně zažívám v divadlech pražských...)!

 Mladík- inspicient – jménem Jan či Honza, chcete-li, se těšil u soutěžících dívek, slečen velké oblibě a vzápětí  se mu tedy říkalo John a Jack, jaksi mezinárodně. Děvčatům jsem při  přípravě, rozezpívávání v zákulisí jako mluvní cvičení navrhla známé české sborové „rozcvičovadlo mluvidel“ ADLIBLIČKY ABLIBLIČKY FLÍČKY PLÍČKY BLIBLIBLIČKY, což pro zahraniční účastnice byla rázem nesmírná legrace, dokonalý jazykolam, do kterého se však okamžitě pohotově pustily a navíc se iniciativně snažily někam zakomponovat, evidentně světaznalé, i české Ř (
Tolik krásy, inteligence, přitom skromnosti a pokory, to člověka zaujme a dojme. Věřte mně, mi!
Radka Sadílková
